D

A
1 npusHak noaobus

TpeyronbHUKOB.

Ecnv aBa yrna ogHoro tpeyrosibHUKa
COOTBEeTCTBEHHO pPaBHbI ABYM YrJ1aM

ApYroro, TO TpeyrosibHUKU NoA06HbI %
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[1aHo:
AABC n AA1B1C1, A=A1, B=B1
A B [loKa3aTb:

AABC ~AA1B1CA1.

A1 B1




[1loka3aTenbCTBO:

TTo Teopeme 0 cymme
yr10B TpeyrosbHUKa
C=180°- A-B,C1=180°-
Al-Bl n, 3HauuT,C=Cl1.

Takum 0bpasom, yriibl
TpeyronbHuka ABC
COOTBETCTBEHHO paBHbI
yrJsiam TpeyronbHUKa

AlBlCl




[loKa)keM, YTO CXOACTBEHHbIE
CTOPOHbI TpeyrosibHMKoB ABC u
A1B1C1 nponopunOHanbHbI.
Tak kak A=A1 n C=C1,10
SABC/SA1B1C1=AB*AC/A1B1*A1C1 u
SABC/SA1B1C1 =CA*CB/C1A1*C1*B1
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N3 aTUX paBeHCTB crneayer:.
AB/A1B=BC/B1C1.AHanorn4Ho,
ncnonb3ya paseHctea A=A1,B=B1,
nonydyaem BC/B1C1=CA/C1A1.
ITak, CXOOCTBEHHbIE CTOPOHbI
TpeyronbHUkoB ABC n A1B1C1
NponopLMOHarbHbI.

Teopema gokasaHa.

PaboTta KopeHkoBou 8a.




